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 ملُت التربُت بالمجمعت 
             

 

س والجىدة   ومالت الخطىٍ
 

            Questionnaire model assening satsifcation of staff member on Biology program 

س  العام الجامعي            هـ  6341 -6341هخائج قُاس زضا أعضاء هُئت الخدزَ

 

 Biology -الاحٌاء القسم )البرهامج(:
 

      

 (     1جدول رقم )       
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5 4 3 2 1 

 % ك % ك % ك % ك % ك



 **** 4.3 52 0.0 0 0.0 0 8.3 1 50.0 6 41.7 5 همط القيادة بالقسم  والخىاصل مع المسئىلين بالكليت والجامعت  1

 **** 4.1 49 0.0 0 8.3 1 16.7 2 33.3 4 41.7 5 الشفافيت في اجخاذ القرار بالقسم  2

 **** 4.1 49 0.0 0 0.0 0 25.0 3 41.7 5 33.3 4 الإجراءاث الاداريت المنظمت للعمل 3

 **** 4.2 50 0.0 0 8.3 1 0.0 0 58.3 7 33.3 4 اللائدت المنظمت للكليت والقسم   4

5 
البرامج الخدريبيت المقدمت لعضى هيئت الخدريس لخنميت معارفه 

 وجطىير مهاراجه 
5 41.7 4 33.3 3 25.0 0 0.0 0 0.0 50 4.2 **** 

 *** 3.5 42 0.0 0 0.0 0 58.3 7 33.3 4 8.3 1 الخعاون والخنسيق بين أقسام الكليت ووخداتها 6

 *** 3.5 42 0.0 0 8.3 1 41.7 5 41.7 5 8.3 1 درجت وضىح المسئىلياث والمهام داخل القسم  7

 **** 4.3 51 0.0 0 0.0 0 8.3 1 58.3 7 33.3 4 إدارة البرهامج وهمط القيادة  8

 **** 4.1 49 0.0 0 0.0 0 25.0 3 41.7 5 33.3 4 إجراءاث الخظلم في القسم 9

 ***** 4.7 56 0.0 0 0.0 0 0.0 0 33.3 4 66.7 8 الخطت الدراسيت للقسم 10

 **** 3.7 44 0.0 0 16.7 2 25.0 3 33.3 4 25.0 3 بيئت العمل بالقسم حشجع على الابخكار والخجدًد 11

 **** 3.8 46 0.0 0 0.0 0 50.0 6 16.7 2 33.3 4 جىزيع الأعباء الخدريسيت )الجداول(  12

 **** 3.8 46 0.0 0 8.3 1 33.3 4 25.0 3 33.3 4 معاًير جقىيم أداء أعضاء هيئت الخدريس بالقسم  13



 **** 4.0 48 0.0 0 8.3 1 16.7 2 41.7 5 33.3 4 العدالت في جقىيم أداء أعضاء هيئت الخدريس بالقسم  14

 **** 4.1 49 0.0 0 8.3 1 16.7 2 33.3 4 41.7 5 الفرص المخاخت للمشاركت في اجخاذ القراراث داخل القسم  15

 80.3 4.0 723 0.0 0 4.4 8 23.3 42 38.3 69 33.9 61 المجموع

 (    2جدول رقم )   
 12 العٌنة

 مجال الترقٌات والبحث العلمً 

ة  مجال الترقٌات والبحث العلمً 
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5 4 3 2 1 

 % ك % ك % ك % ك % ك

 *** 3.0 36 25.0 3 8.3 1 33.3 4 8.3 1 25.0 3 معاًير الترقيت وأهظمتها 16

 *** 2.9 35 25.0 3 16.7 2 25.0 3 8.3 1 25.0 3 وضىح وإعلان معاًير الترقيت وأهظمتها لأعضاء هيئت الخدريس  17

 *** 2.9 35 25.0 3 16.7 2 25.0 3 8.3 1 25.0 3 العدالت بين أعضاء هيئت الخدريس في جطبيق إجراءاث ومعاًير الترقي  18

 *** 3.0 36 16.7 2 16.7 2 33.3 4 16.7 2 16.7 2 فرص وإمكاهاث إجراء البدث العلمي 19

 *** 2.8 34 16.7 2 25.0 3 25.0 3 25.0 3 8.3 1 الدعم المالي والحىافس المخىفرة للبدث العلمي  20

 *** 2.8 33 25.0 3 25.0 3 16.7 2 16.7 2 16.7 2 الدعم المقدم للنشر في الدورياث العالميت  21



 58.1 2.9 209 22.2 16 18.1 13 26.4 19 13.9 10 19.4 14 المجموع

 (     3جدول رقم )   
 12 العٌنة

 مجال أنظمة الرواتب والمكافأت 

ة  مجال أنظمة الرواتب والمكافأت 
شد
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5 4 3 2 1 

 % ك % ك % ك % ك % ك

 *** 3.1 37 0.0 0 25.0 3 50.0 6 16.7 2 8.3 1 جناسب الراجب الشهري مع حجم عمل عضى هيئت الخدريس  22

 *** 3.0 36 0.0 0 41.7 5 25.0 3 25.0 3 8.3 1 هظام البدلاث التي جضاف على الراجب الأساس ي  23

 ** 2.3 27 33.3 4 33.3 4 8.3 1 25.0 3 0.0 0 السيادة السنىيت على الدخل  24

 *** 3.0 36 16.7 2 25.0 3 8.3 1 41.7 5 8.3 1 العدالت في جىزيع الأعمال التي جخم بمقابل إضافي  25

 *** 3.0 36 16.7 2 33.3 4 0.0 0 33.3 4 16.7 2 العدالت في جىزيع المكافأث بين الأعضاء على هفس العمل  26

 57.3 2.9 172 13.3 8 31.7 19 18.3 11 28.3 17 8.3 5 المجموع

 (     4جدول رقم )   
 12 العٌنة

 مجال العلاقة مع الزملاء 



ة  مجال العلاقة مع الزملاء 
شد
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5 4 3 2 1 

 % ك % ك % ك % ك % ك

 ***** 4.8 58 0.0 0 0.0 0 0.0 0 16.7 2 83.3 10 علاقتى الشخصيت مع السملاء في القسم   27

 ***** 4.8 57 0.0 0 0.0 0 8.3 1 8.3 1 83.3 10 جىفر الفرص للعمل بروح الفريق داخل القسم 28

 95.8 4.8 115 0.0 0 0.0 0 4.2 1 12.5 3 83.3 20 المجموع

 (    5جدول رقم )   
 12 العٌنة

 مجال الرضا عن الطلاب 

ة  مجال الرضا عن الطلاب 
شد
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 % ك % ك % ك % ك % ك

 **** 3.9 47 8.3 1 0.0 0 8.3 1 58.3 7 25.0 3 مسخىي التزام الطلاب بالأخلاقياث الاسلاميت 29



 *** 3.3 40 16.7 2 0.0 0 25.0 3 50.0 6 8.3 1 مسخىي معارف ومهاراث الطلاب منسىبي البرهامج  30

 *** 3.2 38 0.0 0 25.0 3 33.3 4 41.7 5 0.0 0 مسخىي أداء الطلاب في الاخخباراث الخدصيليت  31

 *** 3.1 37 8.3 1 25.0 3 33.3 4 16.7 2 16.7 2 ىبت أثناء الأعمال الفصليت أداء الطلاب للىاجباث والخكليفاث المطل 32

 *** 2.9 35 0.0 0 33.3 4 50.0 6 8.3 1 8.3 1 درجت اهخمام الطلاب بالدراست  33

 **** 3.7 44 8.3 1 8.3 1 16.7 2 41.7 5 25.0 3 اخترام الطلاب لاعضاء هيئت الخدريس 34

 ** 2.4 29 25.0 3 16.7 2 50.0 6 8.3 1 0.0 0 مسخىي الابخكار والابداع لدي الطلاب  35

 64.3 3.2 270 9.5 8 15.5 13 31.0 26 32.1 27 11.9 10 المجموع

 (     4جدول رقم )   
 12 العٌنة

 مجال الرضا عن المرافق والتجهٌزات 

ة  مجال الرضا عن المرافق والتجهٌزات 
شد
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5 4 3 2 1 

 % ك % ك % ك % ك % ك



36 
جىافر الأجهسة والىسائل الخعلميت داخل القاعاث والمعامل 

 الخدريسيت 
4 33.3 7 58.3 0 0.0 1 8.3 0 0.0 50 4.2 **** 

 **** 3.9 47 0.0 0 8.3 1 16.7 2 50.0 6 25.0 3 جىافر اثاث مكخبى مناسب للعمل 37

 *** 3.4 41 0.0 0 25.0 3 16.7 2 50.0 6 8.3 1 جىافر الادواث المكخبيت الضروريت للعمل  38

 **** 3.8 46 0.0 0 0.0 0 41.7 5 33.3 4 25.0 3 مساخت القاعاث الخدريسيت والمعامل  39

 *** 3.3 39 0.0 0 33.3 4 25.0 3 25.0 3 16.7 2 جلبيت اخخياجاث القسم من أجهسة وججهيزاث  40

 *** 2.9 35 0.0 0 41.7 5 41.7 5 0.0 0 16.7 2 مسخىي الاسخجابت لطلباث الصياهت  41

 *** 3.5 42 0.0 0 25.0 3 16.7 2 41.7 5 16.7 2 ججهيزاث الأمن والسلامت بالكليت  42

 *** 3.1 37 8.3 1 25.0 3 33.3 4 16.7 2 16.7 2 الدعم الفني المقدم في مجال جقنيت المعلىماث  43

 *** 3.6 43 8.3 1 0.0 0 33.3 4 41.7 5 16.7 2 الدوراث الخدريبيت في مجال جقنيت المعلىماث  44

 **** 3.9 47 0.0 0 8.3 1 16.7 2 50.0 6 25.0 3 الخدماث والمعلىماث المقدمت من خلال مىقع الكليت  45

 *** 3.6 43 8.3 1 16.7 2 8.3 1 41.7 5 25.0 3 اللىخاث الإعلاهيت والإرشادًت 46

 *** 3.4 41 0.0 0 25.0 3 25.0 3 33.3 4 16.7 2 هظافت دوراث المياه 47

 ** 1.7 78 74.5 35 4.3 2 6.4 3 10.6 5 4.3 2 كفاءة المصاعد الكهربائيت  48



 **** 3.8 46 0.0 0 0.0 0 33.3 4 50.0 6 16.7 2 المكاجب المخصصت لأعضاء هيئت الخدريس  49

 **** 3.8 45 0.0 0 0.0 0 41.7 5 41.7 5 16.7 2 جىفر السلامت الشخصيت  لعضى هيئت الخدريس 50

 63.3 3.2 680 17.7 38 13.0 28 20.9 45 32.1 69 16.3 35 المجموع

                            

 68.3 3.42 2169 11.02 70 12.76 81 22.68 144 30.71 195 22.83 145 النتٌجة الكلٌة للرضا 

  

             
   النقاط التً تحتاج إلى تطوٌر ثلاث نجوم 

 
   النقاط التً تحتاج إلى تحسٌن نجمة أو نجمتان 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 



 

 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

 ٌوضح متوسط درجات كل عبارة فً استبانة رضا أعضاء هٌئة التدرٌس( 1)تابع شكل 
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 ٌوضح متوسط درجات كل بعد فً استبانة رضا أعضاء هٌئة التدرٌس( 2)شكل 

 البرنامج / مجال إدارة القسم 

 مجال الترقيات والبحث العلمي 

 مجال أنظمة الرواتب والمكافأت 

 مجال العلاقة مع الزملاء 

 مجال الرضا عن المرافق والتجهيزات 

 النتيجة الكلية للرضا 



 

 

Student  Questionnaire model to evaluate the program 

 
 

     

م طلاب السىت النهائُت للبرهامج  العام الجامعي            هـ  6341 -6341هخائج جقىٍ

 

   BIOLOGY PROGRAM -الاحٌاء القسم )البرهامج(:
 

      

 (     1جدول رقم )       
 27 العٌنة

 المساعدة والدعم اللذان قدما لتـعلٌمً

ة  المساعدة والدعم اللذان قدما لتـعلٌمً
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 % ك % ك % ك % ك % ك

1 
أجُذ لي الإزشاد الأمادًمي والمهني المىاسب خلاى فترة دزاستي 

 بالبرهامج
4 14.8 13 48.1 6 22.2 1 3.7 3 11.1 95 3.5 *** 

2 
س مخاخت للإزشاد والمشىزة عىدما لىت أخخاج  ماهت هُئت الخدزَ

 للخددث إليهم.
8 29.6 11 40.7 7 25.9 0 0.0 1 3.7 106 3.9 **** 

س بالقسم على أن أقدم أفضل ما عىدي . 3  **** 3.7 101 3.7 1 3.7 1 22.2 6 55.6 15 14.8 4 شجعخني هُئت الخدزَ



س بالقسم حغرًت زاحعت على عملي. 4  *** 3.6 97 3.7 1 11.1 3 18.5 5 55.6 15 11.1 3 قدمت هُئت الخدزَ

5 
س بالقسم معسفت لبيرة بمدخىي المقسزاث التي  لدي هُئت الخدزَ

 ًدزسىنها.
6 22.2 15 55.6 5 18.5 0 0.0 1 3.7 106 3.9 **** 

س بالقسم مخدمست للعمل. 6  **** 4.0 109 3.7 1 3.7 1 11.1 3 48.1 13 33.3 9 ماهت هُئت الخدزَ

س بمدي جـقدم طلبتهم. 7  **** 4.0 107 3.7 1 0.0 0 22.2 6 44.4 12 29.6 8 اهخمت هُئت الخدزَ

 76.3 3.8 721 4.8 9 3.2 6 20.1 38 49.7 94 22.2 42 المجموع

 (    2جدول رقم )   
 27 العٌنة

 المصادر الخاصة بدعم تعلٌمً

ة  المصادر الخاصة بدعم تعلٌمً
شد
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 % ك % ك % ك % ك % ك

 **** 4.0 108 0.0 0 0.0 0 25.9 7 48.1 13 25.9 7 بالمقسزاث خدًثت ومفُدة.ماهت المىاد الدزاسُت المساعدة  8

 **** 3.8 102 3.7 1 0.0 0 29.6 8 48.1 13 18.5 5 ماهت مصادز المنخبت مىاسبت ومخاخت ملما لىت أخخاج لها.  9

10 
احسمت ججهيزاث القاعاث )للمداضساث، والمعامل، والدزوس( 

 بالجىدة 
5 18.5 13 48.1 9 33.3 0 0.0 0 0.0 104 3.9 **** 



 *** 3.6 96 3.7 1 3.7 1 40.7 11 37.0 10 14.8 4 ماهت ججهيزاث الحاسب مافُت لاخخُاحاحي. 11

12 
جىفسث الخجهيزاث المىاسبت للأوشطت اللامىهجُت )بما في ذلو 

اضت والترفُه(.  الخجهيزاث الخاصت بالسٍ
4 14.8 7 25.9 10 37.0 2 7.4 4 14.8 86 3.2 *** 

 *** 3.2 87 7.4 2 18.5 5 29.6 8 33.3 9 11.1 3 هىاك مسافق مىاسبت لأداء الشعائس الدًيُت. 13

14 
ب المُداوي )أو سىت الامخُاش( فعالت في جطىٍس  ماهت بسامج الخدزٍ

 مهازاحي
7 25.9 8 29.6 9 33.3 2 7.4 1 3.7 99 3.7 **** 

 72.2 3.6 682 4.8 9 5.3 10 32.8 62 38.6 73 18.5 35 المجموع

 (     3جدول رقم )   
 27 العٌنة

 تقوٌم التعلٌم الذي حصلت علٌه

ة  تقوٌم التعلٌم الذي حصلت علٌه
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 لمسخقبلي. 15
ً
 **** 3.9 105 0.0 0 0.0 0 29.6 8 51.9 14 18.5 5 ما حعلمخه في هرا البرهامج )القسم( سُنىن مهما

16 
لقد ساعدوي البرهامج في جطىٍس الاهخمام الهافي لدي للسعي في 

 الاسخمساز في جددًث معلىماحي خسبما ٌسخجد في مجاى دزاستي.
5 18.5 16 59.3 6 22.2 0 0.0 0 0.0 107 4.0 **** 



 **** 4.0 107 0.0 0 0.0 0 25.9 7 51.9 14 22.2 6 لقد طىز البرهامج قدزحي على اسخقصاء وخل المشنلاث الجدًدة. 17

 **** 3.9 105 0.0 0 3.7 1 22.2 6 55.6 15 18.5 5 لقد طىز البرهامج قدزحي على العمل بفاعلُت مع المجمىعاث. 18

 **** 4.0 108 0.0 0 0.0 0 18.5 5 63.0 17 18.5 5 لقد خسً البرهامج مهازاحي في الاجصاى . 19

20 
لقد ساعدوي البرهامج في جطىٍس مهازاحي الأساسُت في اسخخدام 

 الخقىُت لدزاست القضاًا والخعبير عً الىخائج.
4 14.8 15 55.6 8 29.6 0 0.0 0 0.0 104 3.9 **** 

 **** 4.0 107 0.0 0 0.0 0 25.9 7 51.9 14 22.2 6 لقد طىزث المعازف والمهازاث اللاشمت لمهىتي التي اخترتها. 21

 78.6 3.9 743 0.0 0 0.5 1 24.9 47 55.6 105 19.0 36 المجموع

 (     4جدول رقم )   
 27 العٌنة

 التقوٌم العام

ة  التقوٌم العام
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 % ك % ك % ك % ك % ك

22 
حىدة خبرحي الخعلُمُت في  أشعس بالسضا بشهل عام عً مسخىي 

 الجامعت.
7 25.9 15 55.6 5 18.5 0 0.0 0 0.0 110 4.1 **** 



 81.5 4.1 110 0.0 0 0.0 0 18.5 5 55.6 15 25.9 7 المجموع

                            

 76.0 3.80 2256 3.03 18 2.86 17 25.59 152 48.32 287 20.20 120 متوسط النتٌجة الكلٌة 

  

             
   النقاط التً تحتاج إلى تطوٌر ثلاث نجوم 

 
   النقاط التً تحتاج إلى تحسٌن نجمة أو نجمتان 
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 ٌوضح متوسط درجات كل عبارة فً استبانة تقوٌم البرنامج( 1)شكل 
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 أبعاد التقٌٌم

 ٌوضح متوسط درجات كل بعد فً استبانة تقوٌم البرنامج( 2)شكل 

 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0المساعدة والدعم اللذان قدما لتـعليمي 

 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0المصادر الخاصة بدعم تعليمي 

 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0التقويم العام 

 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0تقويم التعليم الذي حصلت عليه 

 0متوسط النتيجة الكلية  



Administrative Questionnaire model to evaluate the program & learning resources 

 هـ  6341 -6341هخائج زضا أعضاء الجهاش الإدازي  العام الجامعي          

 

 الاحٌاء القسم )البرهامج(:
 

      

 (     1جدول رقم )       
 6 العٌنة

 مجال إدارة الكلٌة أو )القسم / البرنامج (

 مجال إدارة الكلٌة أو )القسم / البرنامج (

 غٌر راض تماما غٌر راض راض إلى حد ما راض راض تمام

ع 
مو

ج
لم

ا
 

ط 
س

تو
لم

ا
  ً
جم

لن
 ا
ٌر

قد
لت
ا

 

5 4 3 2 1 

 % ك % ك % ك % ك % ك

 *** 3.5 21 0.0 0 0.0 0 66.7 4 16.7 1 16.7 1 همط القُادة الأمادًمُت   1

ت   2  *** 3.3 20 0.0 0 0.0 0 83.3 5 0.0 0 16.7 1 همط القُادة الإدازٍ

 *** 3.5 21 0.0 0 16.7 1 33.3 2 33.3 2 16.7 1 الخىاصل مع المسئىلين  3

 *** 2.7 16 16.7 1 0.0 0 83.3 5 0.0 0 0.0 0 الشفافُت في اجخاذ القساز  4



ت المىظمت للعمل 5  *** 2.8 17 0.0 0 16.7 1 83.3 5 0.0 0 0.0 0 الإحساءاث الادازٍ

6 
بُت المقدمت للمىظف لخىمُت  البرامج الخدزٍ

س مهازاجه   معازفه وجطىٍ
0 0.0 0 0.0 2 33.3 4 66.7 0 0.0 14 2.3 ** 

 **** 3.7 22 0.0 0 0.0 0 50.0 3 33.3 2 16.7 1 الخعاون والخيسُق بين إدازاث الهلُت ووخداتها 7

 *** 3.2 19 0.0 0 16.7 1 66.7 4 0.0 0 16.7 1 دزحت وضىح المسئىلُاث والمهام  8

 ** 2.5 15 16.7 1 50.0 3 16.7 1 0.0 0 16.7 1 الفسص المخاخت للمشازلت في اجخاذ القسازاث  9

 ** 2.5 15 16.7 1 50.0 3 16.7 1 0.0 0 16.7 1 بِئت العمل وحشجعها على الابخهاز والخجدًد 10

م أداء المىظف   11  *** 3.0 18 16.7 1 16.7 1 33.3 2 16.7 1 16.7 1 العدالت في جقىٍ

 *** 2.7 16 16.7 1 33.3 2 33.3 2 0.0 0 16.7 1 وضىح وإعلان معاًير الترقُت وأهظمتها 12

 *** 2.7 16 33.3 2 16.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7 1 إحساءاث جظلم في القسم والهلُت والجامعت  13

 59.0 2.9 230 9.0 7 21.8 17 47.4 37 9.0 7 12.8 10 المجموع

 (    2جدول رقم )   
 6 العٌنة

 مجال المرافق والتجهٌزات  



 مجال المرافق والتجهٌزات  

 غٌر راض تماما غٌر راض راض إلى حد ما راض راض تمام

ع 
مو

ج
لم

ا
 

ط 
س

تو
لم

ا
  ً
جم

لن
 ا
ٌر

قد
لت
ا

 

5 4 3 2 1 

 % ك % ك % ك % ك % ك

 ** 2.0 12 50.0 3 33.3 2 0.0 0 0.0 0 16.7 1 الأجاث المنخبى والأدواث المىاسب للعمل جىافس  14

 **** 3.8 23 0.0 0 0.0 0 33.3 2 50.0 3 16.7 1 مسخىي الاسخجابت لطلباث الصُاهت  15

 **** 3.8 23 0.0 0 0.0 0 33.3 2 50.0 3 16.7 1 ججهيزاث الأمً والسلامت بالهلُت  16

 ** 2.2 13 50.0 3 16.7 1 16.7 1 0.0 0 16.7 1 الدعم الفني المقدم في مجاى جقىُت المعلىماث  17

بُت في مجاى جقىُت المعلىماث  18  *** 2.8 17 16.7 1 33.3 2 16.7 1 16.7 1 16.7 1 الدوزاث الخدزٍ

19 
الخدماث والمعلىماث المقدمت مً خلاى مىقع 

 الهلُت 
1 16.7 5 83.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 25 4.2 **** 

 **** 3.8 23 0.0 0 0.0 0 33.3 2 50.0 3 16.7 1 هظافت دوزاث المُاه 20



 *** 2.7 16 16.7 1 33.3 2 33.3 2 0.0 0 16.7 1 لفاءة المصاعد النهسبائُت  21

 63.3 3.2 152 16.7 8 14.6 7 20.8 10 31.3 15 16.7 8 المجموع

                            

 60.6 3.03 382 11.90 15 19.05 24 37.30 47 17.46 22 14.29 18 تٌجة الكلٌة متوسط الن

  

             
   تً تحتاج إلى تطوٌر ثلاث نجوم النقاط ال

 
   النقاط التً تحتاج إلى تحسٌن نجمة أو نجمتان 
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 ٌوضح متوسط درجات كل عبارة فً استبانة رضا أعضاء الجهاز الإداري( 1)شكل 
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 أبعاد التقٌٌم

 ٌوضح متوسط درجات كل بعد فً استبانة رضا أعضاء الجهاز الإداري( 2)شكل 

 (البرنامج / القسم )مجال إدارة الكلية أو 

 مجال المرافق والتجهيزات  

 متوسط النتيجة الكلية 


